

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 24.10.2022 Numéro de publication: HR02-1005589719

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Rossini Constructions Nendaz SA, Nendaz, nouveau Rossini Constructions SA, Sion

Rossini Constructions SA Avenue de Pratifori 7 1950 Sion

Jusqu'ici Rossini Constructions Nendaz SA Chemin de la Combe 8 1996 Basse-Nendaz

Rossini Constructions Nendaz SA, à Nendaz, CHE-102.973.546, société anonyme (No. FOSC 225 du 18.11.2016, p.0, Publ. 3171387). Modification des statuts: 28.09.2022. Nouvelle raison sociale: Rossini Constructions SA. Nouveau siège: Sion. Nouvelle adresse: Avenue de Pratifori 7, 1950 Sion. Autres adresses: Avenue de Pratifori 7, 1950 Sion. Nouveau but: La Société est active dans le domaine de l'immobilier, notamment dans la planification de bâtiments de tous types, la vente, la location, le courtage, la gérance de tous bâtiments ou fonds immobiliers. Elle peut réaliser toutes opérations immobilières ou liées à l'immobilier et autres activités annexes. La Société peut prendre des participations dans toutes sociétés exerçant des activités similaires et/ou liées au domaine immobilier au sens le plus large. Elle peut créer des succursales en Suisse et à l'étranger, participer à d'autres entreprises en Suisse et à l'étranger, acquérir des entreprises visant un but identique ou analogue, ou fusionner avec de telles entreprises, exercer toute activité commerciale et financière ainsi que faire toutes opérations et conclure tous contrats propres à développer son but ou s'y rapportant directement ou indirectement. La Société peut acquérir, détenir ou aliéner des immeubles. Nouvelles communications: Communication aux actionnaires: par écrit (lettre), par voie électronique (fax ou email) ou par avis inséré dans la FOSC. [Modification des statuts sur des points non soumis à publication].

Registre journalier no 3721 du 19.10.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 225, Date: 18.11.2016

Point de contact: Registre du commerce du Valais Central